MUNICIPIO DE SAN PEDRO IXCATLAN DISTRITO DE TUXTEPEC, OAX.

TESORERÍA MUNICIPAL

REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS SRFT (SHCP)

AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2022

SEPTIEMBRE CERRADO

FONDO	FOLIOS DE CAPTURA			
	PRIMER TRIMESTRE	SEGUNDO TRIMESTRE	TERCER TRIMESTRE	CUARTO TRIMESTRE
REGISTRO DE LAS APORTACIONES FEDERALES				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION BASICA NORMAL				
FONDO DE APORTACIONES PARA LOS SERVICIOS DE SALUD				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL	OAX190201547	OAX210402038	OAX210402038	
	258	863	863	
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS				
MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES				
FONDO DE APORTACIONES MULTIPLES				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA EDUCACION TECNOLOGICA Y				
DE ADULTOS				
FONDO DE APORTACIONES PARA LA SEGURIDAD PUBLICA DE LOS				
ESTADOS Y EL D.F.				
FONDO DE APORTACIONES PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS				
ENTIDADES FEDERATIVAS				
REGISTRO DE LOS SUBSIDIOS				
FIDEICOMISO PARA LA INFRAESTRUCTURA EN LOS ESTADOS				
REGISTRO DE LOS CONVENIOS				
CONVENIOS FEDERALES				
FECHA REPORTE	31/03/2022	30/06/2022	01/10/2022	



ENTREGA: 3° TRIMESTRE

CADENA ORIGINAL

| GF/309/01614/2022 | INFORME | 2022 | 3° TRIMESTRE | ITAG | INFORME TRIMESTRAL DE AVANCE DE GESTION | REGISTRO Y CONTROL DE INFORMES CAPTURADOS EN EL SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS SRFT (SHCP) | 2022-10-27 16:16:29 | MUNICIPIO | 00001000000512394450 | MSP850101KP4 | MUNICIPIO DE SAN PEDRO IXCATLAN | TUXTEPEC | OAXACA | DIRECCIÓN | DOMICILIO CONOCIDO S/N SAN PEDRO IXCATLAN 68451 | alfredoal@hotmaii.com | AUTORIDAD | KATIA ALCALA FELIPE | SINDICO MUNICIPAL | DOCUMENTO | ae81c2ba4286278d60182e2b4afa0ebe6b029b21af26a54c3a6156bc8c517e5f |

FIRMA ELECTRÓNICA

fmTHJos3jqmLYM6yrijTWnA7Emo+FF32Wb5ZDZPFmrS4R+rfz4F9uMepyBdQJvoNmZD1OEGhtu4Nu3QVhukf0JZzEFqEx4z83CEY7H4isuVxWUA4F9BNmQ1+j/g7NuXTbVLBCkEUSL9frB1ESP4b4X7d23dumgK6HXglcn+gj0zLUXrq6kofxEDcoTWQz2PA1e4HMrcFVGr4kFLjRjKqC2QFVykmY41GNE3vSuA7kPQSMcTPFWaxHqCwdslgp+n/UfvHfMJ46eGE2fZOId/BBQczl7V4AimswjdQbcnZlNwE52HK5LAMlrVsgr58e6Z+YlBoJzxy2vYYUvoLucbT2w==

Boulevard Eduardo Vasconcelos Nº 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080. contacto@osfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00

Fecha creación: 27/10/2022 16:16:29 Página 2/2